
Návod na montáž
ELEGANCE WALL AUTOMATIC+LED 3x3 
TERASA PERGOLA



Lepi
dlo

ELEGANCE WALL 
AUTOMATIC+LED 3x3 TERASA 

PERGOLA
Tieto pokyny by sa mali uchovávať počas celého životného cyklu 

výrobku.
Pred začatím inštalácie odporúčame pozorne si prečítať tento dokument. 
Používateľ je zodpovedný za akékoľvek škody alebo zranenia spôsobené 

nesprávnou alebo nevhodnou inštaláciou.

POTREBNÉ NÁSTROJE A OCHRANNÉ POMÔCKY (NIE SÚ K DISPOZÍCII).

Ø 12 mm

Ochranné okuliare a rebrík pod jna 
VŕtačkaElektrickávŕtačkaElektrický skrutkovač Vodováha Nôž 

Pracovnérukavice + 12 mm vrták dobetónu

Ochranná prilba Meracia páska M17

Rozmery základne v 2D (mm)
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ROZMERY ZÁKLADNE V 3D (mm)

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA POČAS POUŽÍVANIA

Výrobok by sa nemal používať v extrémnych poveternostných podmienkach, ako sú búrky, 
prudký vietor, krupobitie a sneh. Garantujeme odolnosť pergoly voči vetru s rýchlosťou až 100 
km/h a maximálnemu zaťaženiu snehom 50 kg/m².

V prípade silného vetra alebo sneženia dôrazne odporúčame ponechať žalúzie otvorené. Aby sa 
zachoval dobrý funkčný stav žalúzií, je potrebné zo žalúzií odstrániť sneh.

Naša pergola dokáže odolať silnému dažďu, ale nemôžeme zaručiť, že bude 100 % vodotesná v 
extrémnych poveternostných podmienkach.

Osobitné klimatické podmienky môžu ohroziť úplnú tesnosť výrobku.

Aby ste predišli poškodeniu a zraneniu, neodporúčame liezť na strechu alebo konštrukciu
pergola.
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BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

V závislosti od lokality a oblasti si inštalácia môže vyžadovať stavebné povolenie. Pred 
inštaláciou si overte potrebné informácie na miestnych úradoch.

Montáž výrobku:
• Montáž si vyžaduje aspoň 2-3 osoby
• Odstráňte ochrannú fóliu (približne 1 hodina)
• Nedovoľte deťom, aby sa priblížili k miestu inštalácie
• Pozor na riziko rozdrvenia
• Skrutky nedoťahujte pred zostavením celého výrobku
• Všetky kroky inštalácie musia byť starostlivo dodržané
• Skontrolujte, či je konštrukcia na všetkých stranách rovná
• Neukotvujte pergolu pred zostavením celého výrobku

Na výrobku sa nesmú vykonávať žiadne zmeny. Na výrobky, do ktorých používateľ 
zasiahol, sa záruka nevzťahuje, a preto sa považuje za neplatnú.

Miesto by sa malo starostlivo vybrať. Odporúča sa vyhnúť inštalácii pergoly v daždivý 
deň, v smere silného vetra a pod previsnutým stromom.

Pergola musí byť namontovaná na rovnom podklade. Odporúča sa inštalácia na 
betónovú dosku alebo betónové podložky s rozmermi 25x25 cm pri každom stĺpe. 
Pergola musí byť riadne ukotvená do zeme pomocou rozpernej skrutky.

Ak sa má pergola inštalovať v blízkosti domu alebo budovy, treba skontrolovať 
prítomnosť žľabov na odvádzanie vody.

V prípade nedodržania alebo neúplného dodržania pokynov bude záruka zo strany 
predajcu zrušená.
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KONZERVÁCIA
Pravidelná údržba je nevyhnutná na zabezpečenie trvanlivosti a estetického vzhľadu
výrobok.

Odporúčame:
• Pergolu čistite raz alebo dvakrát ročne čistou vodou pomocou špongie alebo handričky.
• Nepoužívajte čistiace prostriedky ani abrazívne prostriedky.
• Pravidelne kontrolujte tesnosť skrutiek (aspoň raz ročne).
• Držiak pravidelne (aspoň raz ročne) naolejujte.
• Skontrolujte, či nič nebráni prietoku vody v žľaboch (lístie, konáre...).
• Odstráňte vodu, ktorá môže stagnovať okolo nôh pergoly (zdvihnite stĺpikové lamely).

KONZERVÁCIA

Táto záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
• Bežná spotreba výrobku.
• Strata alebo poškodenie akejkoľvek časti počas vybaľovania alebo inštalácie.
• Neopatrnosť, nedbalosť, vandalizmus, náraz cudzím predmetom, použitie sily, 
kontakt s abrazívnym materiálom, estetika výrobku, demontáž, zmena alebo 
premiestnenie.
• Vyššia moc: krupobitie, silný vietor, búrka, sneh, záplavy, blesky

atď.
• Zásah používateľa do výrobku.

Záruka sa vzťahuje len na výmenu náhradných dielov alebo dodaného výrobku, vrátenie 
peňazí nie je možné.

Všetky nároky na záruku sa musia uplatniť na predajnom mieste (v obchode alebo na 
webovej stránke), kde bol výrobok zakúpený.

ZOZNAM DIELOV (NA KARTÓN)
Pred montážou žalúziovej pergoly skontrolujte, či boli dodané všetky uvedené diely a či 
sú nepoškodené.
Akékoľvek chýbajúce diely je potrebné nahlásiť do 10 dní od doručenia.

Môžete sa obrátiť na miestny obchod alebo sa prihlásiť priamo na
našej webovej stránky.

Nevyhadzujte obal bez toho, aby ste sa uistili, že výrobok správne funguje.
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Ref Diely Množ
stvo

IO 2

JO 2

KO 1

LO 18

LO-1 19

EO-3 2

EO-4 2

MO 37

QO
6 mm

8

RO 8

Ref Diely Množ
stvo

SO 38

NA 10×80 8

TO-1 8×100 6

UO poistná matica 56

UO-3
M1 
4

1

WO 4×16 PH2 76

XO 6×40 4 mm 37

XO-1 6×35 4 mm 8

VO 19

1/4 KARTÓNU (STĹPIKY A VOĽNÉ ČASTI)
Ref Diely Množstvo

AO 2

6



7

Elektrické výrobky
Ref Diely Množstvo

E-C
Ovládač

1

E-R
Pilot

1

E-P
Napájací kábel (M15)

1

E-W2
Vodotesný konektor(2)

1

E-W3
Vodotesný konektor(3)

1

Ref Diely Množstvo

ZO-1
4 mm

1

ZO-2
4 mm

1

ZO-3 6 mm 1

ZO-4 6 mm 1

Ref Diely Množstvo

ZO-5
10 mm

1

ZO-6 PH2 1

ZO-7 1

ZO-8 1



Spojovací pásik (FO) a kefa vo vnútri!
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KARTON 2/4 (BELKI)

Ref Diely Mno
žstv
o

B 1
*Inžini
er

BO-1 1

CO-1 1

CO-2  1

D 1

F 1

MODEL:H-PF-24V400W
E-T 1Hn

ed
á

L

L

 

N
Y&G

Mo
dr
áTransformátor

IN
P

U
T

S VÝ
S

TU
P



POKYNY PRE INŠTALÁCIU
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3/4 KARTÓNU (ŽALÚZIE)
Ref Diely Množstvo

GO 10

4/4 KARTÓN (ŽALÚZIE)
Ref Diely Množstvo

GO 9

Krok 1: Rám a voľné časti

Krok 2: Elektrické komponenty a voľné diely 

Krok 3: Montáž žalúzií

Krok 4: Montáž žalúzií a súvisiacich častí



BO-1

CO-2
Elektrický motor

CO-1 BO

BO

AO

AO

E-T

CO-1

BO E-
Vstup

Vstupné drôty prechádzajúce cez stĺpiky

Umiestnite transformátor do CO-1

Krok 1: Rám
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O
2

ZO-1
4 mm 1

ZO-2
4 mm

1

Schéma po inštalácii

XO-1

ZO-2

J

Diely

AO 2

I 2 XO-1 6×35 4 mm 8

Nástroje

1.

2.

Krok 1: 1-1

3.Tighten

ZO-

11

A

I

AO ×2



BO _________________________________1

NA 1

Odstráňte krytky z nosníka

BO DO

D

B

12

Diely

Krok 1: 1-2



Krok 1:
Diely

1-3

BO-1 2

EO-3 2 WO-1
5×19

4

EO-4 2 TO-1
8×100

6

Nástroje

ZO-7 1

Dokončenie montáže hliníkovej zliatiny na stenu

BO-1

EO- 
3

EO-3

EO-4 WO-1

BO- 
1

BO- 
1

WO-1 EO-4

1. 2.
EO-4 EO-3

ZO-7 BO-1

WO- 
1

BO-1

13

BO-1



14

BO-

Značka

2.

BO-1

23
66

+4
=2

37
0

23
7



BO-1

BO-

TO-

3.

15

M8X150
Nárazový bit

8MM



CO-1 1

Pripojenie nosníkov k stĺpom

E-

Výstup
CO- E-

CO-

Vstup

CO-

Diely

16

Krok 1: 1-4

E-T MODEL:H-PF- 24V400WL

L

 

N

N

H
n
e
d
á 
+
+

1

Transformátor

E I N P U T SV Ý S T U P
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Výstup

CO-1

Vstup

VÝSTUP

CO-1

AO

INPUT

E-T

Vstupné 
drôty 

prechádzaj
úce cez 
stĺpiky

Vstup transformátora



ZO-3
6 mm

1

ZO-4
6 mm

1

ZO-7 1

Pripojenie nosníkov k stĺpom

2 BO-

CO-

CO- 
1

1
ZO-

Q

A
CO-1 CO-

18

2.
ZO-

CO-1 CO- BO-

WO-

ZO-

3.

Diely

CO-1 1

CO-2 1

QO
6 mm

4 WO-
5×19

4

Nástroje

Krok 1: 1-5

CO-2

CO-1





ZO-3
6 mm

1

Pripojenie nosníkov k stĺpom

CO-2

CO-1

BO

1. 2.Tighten

QO ZO-3
ZO-4

BO BO

19

Diely
BO 1

QO 6 mm 4

Nástroje

Krok 1: 1-6

BO
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BO-1

CO-2

CO-1

BO

AO

AO

E-T
E-C

CO-1

BO

E-T AO

VÝSTUP

Krok 2: Elektrika



E-C

3 Vodotesný konektor

21

Ovládač

1 Napájací vstup ( M15)

motor (M12)

Transformátor

PRIPOJENIE JEDNOTKY PRIPOJENIE OVLÁDAČA

Motor

PRIPOJENIE MOTORA (M12)

Vstup motora

Krok 2: Elektrika

A

Modrá
E-N

Y
&
G

Hne
dá +

P

MODEL:H-PF-
24V400W

IN
PU

T

VÝ
ST

U
P



AC Prídavný predlžovací kábel 

Vodotesný konektor (3)
E- 
W3

Pripojenie
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Krok 2: Elektrika

Transformátor Vodotesné
MODEL:H-PF-24V400W

Br
o
nz

LLNN

Y
&
G

Obloha -

E- E-P

E-W2

Pripojenie

1 Vstup
Pripojenie

E-

3 Vodotesný
konektor motora

Pripojenie

Pripojte a 
utiahnite

Motor
BO-1

E IN P U T S VÝ ST U
P
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Piata stránka

KO
LO

Krok 3: Žalúzie



LO 18

LO-1 19

MO 37

XO
6×40 4 mm

37

UO orech 37

Tesniaca doska pre žalúzie

LO ×18

Tesniaca doska pre žalúzie

Diely

Nástroje
ZO-1

4 mm
1

ZO-2
4 mm 1

×19

2

Krok 3: 2-1

L ZO-

ZO-
U

X M

LO

ZO-

ZO-

X
M

U

LO-



GO 19

ZO-1
mm

1

ZO-2
4 mm 1

ZO-6
PH2 1

Pripojenie žalúzií

LO-1 ×1
K

O 
SPOL
OČNO
STI 
GO

WO GO

ZO-6

LO-1

GO
WO

ZO-6

KO

Diely

KO 1

LO 18

LO-1 19

WO PH2 76

Nástroje

Schéma ukončenia

Krok 3: 2-2

G ×1
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W G

ZO-

LO-

GO
WO

ZO-6

LO

Schéma ukončenia

LO- × L

18
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NA

GO

FO

27

Krok 4: Konektory



Montáž žalúzií

28

KO

Piata 
strán
ka

B

G

Piata 
strán
ka

KO

B

 
Krok 4: Konektory 4-1

GO



KO

GO

LO- K

G

LO- K

BO- B

2

LO- K

GO-

LO-
K

BO- B

LO-1

GO

29

1



Slepá plochá, pripojte držiak motora k
tŕň

30

GO

KO

KO

Krok 4: Konektory 4-2

GO



3.
ZO-3 Utiahnite skrutky

4.

UO-3

Utiahnite 
skrutky

M21

31

1.
ZO-3

Uvoľnite skrutky

BO

2.

UO-3



Krok 4: Konektory 4-3

E-R 1

Pripojenie motora

Krok 1: Vezmite diaľkový ovládač
Krok 2: Stlačte a podržte prvé tlačidlo "hore" na hornej strane diaľkového ovládača, 

medzitým pripojte transformátor k napájaniu.
Približne po 5 sekundách, keď zaznie zvukový signál, ktorý signalizuje, že 
diaľkový ovládač je spárovaný s motorom, môžete uvoľniť tlačidlo "hore".

Krok 1. Krok 2. Krok 3.

Stlačte a podržte tlačidlo AC
na 5 sekúnd

DODÁVKY

Krok 4.
Nahor
Pauza

SIGNÁL Dole
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GO

KO

Otočenie o 90 stupňov

KO



S 3

Namontujte zvyšné žalúzie a položte ich na plocho, 
zatvorte uzávery

1
2

34

S
S

Diely

Krok 4: Konektory 4-4 GO



ZO-1
4 mm

1

ZO-2
4 mm

1

ZO-5
10 mm

1

Dokončite pripojenie hliníkovej uhlovej konzoly

F

V

U

F
V 2 

mm
VOU

U

35

Diely
FO 1

VO 19

UO poistná 
matica

19

Nástroje

Krok 4: Konektory 4-5

FO





Zatvorením krytu dokončite montáž pergoly

1

RO

36

Diely
NA 1

RO 8

NA 10×8
0

8

Krok 4: Konektory 4-6

NA



3

Skontrolujte veľkosť

NA

12MM

M17

37

2

NA

NA




